COMARCA VAQUEIRA     ORGANIZA “EL ÑERU” CASA DE ASTURIAS BILBAO.

(Los interesados en hacer este viaje cultural, pónganse en contacto con ANA CANTELI   ( 628078984)

Lleva la historia en su nombre. Los Vaqueiros de Alzada fueron un grupo social que marcó desde tiempos ancestrales la vida de esta comarca con su sentido ‘nómada' de la existencia. El ganado les imponía tempos y lugares. En el verano, la vida transcurría en las brañas y zonas de pasto de los puertos de montaña, y con la llegada del frío, el regreso a los pueblos de invierno. Es una vasta extensión de tierra, gracias a que algunos de los concejos que la integran son de los más grandes de Asturias, y precisamente su extensión le permite ser una zona en la que hay un poco de todo: costa e interior, y en el interior, montañas, sierras, valles, ríos, frondosos bosques… en realidad es un resumen de toda la variedad y riqueza asturiana, con una personalidad singular.
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En tierras del interior, la Comarca Vaqueira nos deslumbra con el oro de Tineo, que ya hiciera lo propio con los romanos, que encontraron en el occidente de Asturias una fuente inagotable de recursos para sostener el ‘aparato' imperial. También nos sorprende con Pueblos Ejemplares como Tuña – cuna del General Riego – o Navelgas y su tradición de bateo, o con el casco histórico de la Villa de Tineo y su museo de Arte Sacro. Tineo es buena gastronomía, única como el Chosco, es despensa ecológica, es pasado minero, es prehistoria como la que aflora en el dolmen de Merillés…
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En la zona costera, tanto Cudillero como Valdés aportan una intensa cultura marinera y pesquera que ‘cristaliza' en dos villas marineras de gran belleza como son Cudillero, conocida como la Villa Pixueta por el ‘argot' lingüístico usado por sus marineros posee un anfiteatro único en Asturias, por su disposición y por el colorismo de sus casas, de las que todavía hoy cuelgan los famosos ‘curadillos'.
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Luarca, llamada la Villa Blanca por el colorido de sus edificaciones. Famosa por ser la villa natal del premio Nobel Severo Ochoa, posee importantes ejemplos de arquitectura indiana y de arquitectura civil. En lo que respecta a sus playas, tanto Cudillero como Valdés, tienen arenales, pedreros y acantilados de gran belleza, y en lo que se refiere a los Cabos tanto Vidío en Cudillero como Busto en Valdés merecen ser visitados.
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Una comarca de impronta medieval, ganadera, trashumante, indiana, minera, castreña, romana… Una comarca de gentes hospitalarias, de sano llantar, de naturaleza pródiga y de paisajes sin fin.

PROGRAMA DEL VIAJE:


Sábado 1/11/2014.


8:00 Salida de Bilbao en dirección a Asturias hasta llegar a nuestro primer destino, Tineo.


Almuerzo en el hotel.


Por la tarde, paseo a pie por la Villa de Tineo y visita al Museo Valentín Alba.


Cena en el hotel.





Domingo 02/11/2014


9:00 Salida en dirección a Luarca en la que se visitarán La Atalaya y la Villa continuando después hacia el concejo de Cudillero con parada en Faro Vidio, impresionantes acantilados nos esperan.


Almuerzo en ruta.


Por la tarde visita a la villa de Cudillero tras la que se emprenderá el regreso a Bilbao.





Guía Oficial de Turismo a lo largo del viaje.








